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—  A  pénzügyi bizottság ülése. jA pénzügyi 
bizottság ma délelőtt Bódy Tivadar dr. alpolgár­
mester elnöklésével ülést tartott, amelyen Kemény 
Géza dr., Borvendég Ferencz tan ács jegyzők és 
Muzsiké István fogalmazó voltak az előadók. Az 
elnök mindenekelőtt a részvét meleg szavaival em­
lékezett meg a bizottság legutóbb elhunyt tagjá­
ról, Lőwy Lajos dr.-ról, akinek emlékét jegyző­
könyvben örökítették meg. Ezután a bizottság az 
elnök javaslatára elhatározta, hogy a költségvetés 
tárgyalásának előkészítésére szükebbkörü bizottsá­
got küld ki. A  napirend tárgyalása során elsőnek 
a gázmüvek 1910. évi költségvetését tárgyaltak. , 
Havass Rezső dr. köszönetét mond a vezetőségnek 
a gázgyár helyes irányításáért és vezetéséért és 
nagy elismeréssel szól a gázpropagandáról, melyet 
minden tekintetben helyesel. Kifogásolja azonban, 
hogy a perifériákon nincs elegendő gáz a fűtéshez, 
ami a rossz nyomásnak köszönhető. Ila  már propa-. 
gandát csinálnak, akkor módot is kell adni arra, | 
hogy elegendő gáz álljon rendelkezésre. Pető Sán­
dor dr. tudomásul veszi a jelentést. Kifogásolja 
azonban, hogy mig az üzem igazgatói megkapják 
az eket megillető jó fizetést, addig a tisztviselők 
proletárok módjára küzdenek az élettel, mert fize­
tésük nem elegendő. Vázsonyi Vilmos dr. az Auer- 
harisnyák gyártását hozza szóba. Annak idején az 
Auer-társasággal a főváros egy tranzakciót terve­
zett, amelyet azonban elvetettek és amelynek ő is 
ellene volt és akkor úgy határoztak, hogy ezeknek 
a harisnyáknak készítését házi utón látják el. A  
tranzakciót annak idején ő különösen azért elle­
nezte, mert az a szerelőiparnak az érdekeit is érin­
tette volna. Kérdést intéz, hogy mi van ezeknek a 
harisnyáknak a gyártásával* TJgy tudja, hogy a

főváros saját szükségletét már most is házilag ké­
szítteti, de tovább nem terjeszkedett. Vagy jobbra, 
vagy balra ezzel a kérdéssel foglalkozni 
keli, mert a mai állapot nem megfelelő- 
JRipTca Ferenc dr. vezérigazgató reflektált a fel­
szólalásokra. Havassnak azt felelte, hogy a beér­
kezett jelentések szerint a főváros egész területén 
a nyomás kifogástalan és csak két hely van, ahol 
ez nem igy van, még pedig a Höviisvölgyben és 
Kőbánya vidékén. Azonban az uj főhálózat fekte­
tésével ezen a bajon segítenek. Ami Pető felszó­
lalását illeti, ig’aza van, hogy a mai viszonyok 
közepette a tisztviselők fizetése nem megfelelő. 
Azonban ma sehol sem megfelelő a fizetés, mert 
sehol sem áll arányban a mai megélhetési viszo­
nyokkal. A  normális viszonyokat tekintve, a 

.fizetések igenis megfelelőek. A  vezetőség kü­
lönbben tudatában van ennek a körűimé ay- 
nek és nagymérvű segélyekkel segített a 
tisztviselőkön, nemcsak pénzzel segélyezte őket, 
de élelmiszerekkel is. Az alkalmazottak fize­
tése a gázgyár városi kezelésbevétele -óta körül­
belül 40 százalékkal javult, a munkások béreit is 
lényegesen emelték és most is nj mankabérsza- 
bályz'at van készülőben, de a munkások tetemes 
segélyt élveznek. A  közvilágítás terjesztése dolgá­
ban a' gázgyárt igazán nem érheti szemrehányás, 
mert valóságos tultengős mutatkozik ezen a téren 
és majdnem igaz az a szólásmondás, hogy a gáz­
gyár már a mezőket és réteket is kivilágítja. Vá- 
zsonyi Vilmosnak az Aner-harisDyúk ügyében tett 
felszólalására megjegyzi, hogy a gyártásnak a 
kiterjesztése azért akadt meg, mert a Révész-ut­
cai műhelyt elvonták a gyártól. A  dolog financiá-: 
lis része külömben nem igér igen nagy eredményt,

mert nem a gyártás adja a jövedelmet, hanem a 
fentartás. A  bizottság a gázgyári költségvetést 
változatlanul elfogadta. —  Pető Sándor dr. rövid 
felszólalása és Stark Lipót vezérigazgató felvir 
lágositásai után az elektoromos müvek 1916. évi 
költségvetését is elfogadta a bizottság, amely az­
után vita nélkül intézte el napirenden szereplő 
többi jelentéktelen tárgyat.


